11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2009 17:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2009 18:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100330/answer/100331




YBaxaemas Aus! HaGepurech TeprneHus U OOXKAUTECh PE3YIHTAaTOB TUCTOJIOTUH. [IpeiBapuTENbHO
MOXKHO y3HaTh Pe3yJIbTaThl HUTOJIOTUYECKOT0 UCCIIe0BaHUS, KOTOPOE BHIIIOJIHSAETCS B TeueHue 2-3
YacoB. YOauHu.



